

国付宝、联动优势被罚没 4646 万元和 2640 万元

央行对第三方支付机构监管加强

财经连连看

本报讯 (首席记者 连建明) 央行昨天对两家老牌第三方支付机构开出天价罚单, 国付宝、联动优势分别被罚没 4646 万元和 2640 万元, 创下第三方支付机构最高罚款纪录。这 2 家第三方支付机构主要是违反有关法规, 客观上为非法交易提供了网络支付服务。今年以来央行加强监管, 支付机构均频频收到罚单, 昨天支付宝也被央行上海分

行处以 412 万元罚款。据统计, 今年以来第三方支付机构的罚单数量达到 62 张, 累计罚没金额 1.66 亿元。

中国人民银行营业管理部昨天发布公告称, 对国付宝信息科技有限公司(以下简称国付宝公司)开展了支付业务和履行反洗钱义务执法检查; 对联动优势电子商务有限公司(以下简称联动优势公司)开展了支付业务和跨境外汇收支业务执法检查。

经查实, 国付宝公司和联动优势公司未能采取有效措施和技术手

段对境内网络特约商户的交易情况进行检查, 客观上为非法交易提供了网络支付服务。此外, 国付宝公司还存在为身份不明的客户提供服务或与其进行交易、未按照规定履行客户身份识别义务、未按照规定保存客户身份资料和交易记录、未按照规定报送可疑交易报告、未按规定披露相关事项、未按规定存放和使用客户备付金、未留存商户档案等违法违规行为; 联动优势公司还存在特约商户资质审核不严、未按规定使用客户备付金、部分支付账

户未达到实名制认证要求、违反规定将境内外汇转移境外等违法违规行为。

人民银行营业管理部对国付宝公司给予警告, 没收违法所得人民币 22176051.47 元, 并处罚款人民币 24286051.47 元, 合计罚没人民币 46462102.94 元, 对该公司相关责任人员处以罚款; 人民银行营业管理部及北京外汇管理部对联动优势公司给予警告, 没收违法所得人民币 12079185.64 元, 并处罚款人民币 14319713.64 元, 合计罚没人

民币 26398899.28 元。

另外, 昨天中国人民银行上海分行对支付宝开出罚款 412 万元罚单, 因为支付宝违反支付业务规定。

央行今年加强监管, 频频对违规支付机构进行处罚。上周, 就对卡友支付开出 2500 万大单的罚单并被停止 25 省市的收单业务。据统计, 今年以来的 62 张罚单中, 千万罚单共有 4 张, 除国付宝、联动优势、卡友支付外, 智付电子因外汇管理条例、逃汇行为等被罚 4200 万元。

助力养老“第三支柱”建设

首批 14 只公募养老基金获得“准生证”

本报讯 (记者 许超声) 备受期待的养老目标基金终于亮相。昨天, 华夏、南方、嘉实、广发、中银、博时、富国、万家、中欧、易方达、鹏华、银华、工银瑞信、泰达宏利等 14 家基金公司的养老目标基金获得证监会发行批文, 这标志着公募基金助力养老金第三支柱建设正式拉开帷幕。

破解养老难题, 需要全社会群策群力, 作为运作最规范的财富管理机构, 公募基金契合了养老金运营安全性的要求; 公募基金拥有丰

富的产品类型, 还培育了一大批专业的投资管理人才, 能匹配养老金多方面需求。

业内人士认为, 从海外市场来看, 作为个人养老“第三支柱”的养老目标基金, 发展空间十分巨大。统计显示, 截至 2017 年末, 美国个人养老账户规模为 8.9 万亿美元, 在养老金体系中占比达 32%, 目标预期基金则超过了 1.1 万亿美元。从稳健投资的思路来判断, A 股市场那些具有高分红、稳定增长的个股或将成为养老目标基金布局权

益类市场的主流。

据了解, 养老目标基金的投资策略主要分为目标日期策略基金和目标风险策略基金两大类。比如华夏、南方等此次获批的大多是目标日期基金, 这类基金以投资者退休日期为目标, 根据不同生命阶段风险承受能力调整资产配置, 比较适合有养老投资需求但对投资知识又不太了解的小白群体。以华夏基金为例, 此次获批的养老目标日期 2040 三年持有期混合基金 (FOF) 是瞄准 2040 年前后退休人群的养老投资需求而设置的产品。对于投资者来说, 买入目标日期基金后, 只需坚持投资和持有就可, 市场判断和投资调整都交由专业的基金管理人去做, 养老投资更省心。

医养结合养老社区亮相

可为 3500 位长者提供康养服务

本报讯 (首席记者 谈璿) 中国太平投资 40 亿元打造的大型医养结合型养老社区, 昨天在上海揭开面纱。“梧桐人家”养老社区拥有 1500 余套健康活力老年公寓和近 900 张康复护理床位, 届时可为约 3500 位长者提供长期持续的高品质生活和康养服务, 预计明年内可入住。

“梧桐人家”是央企中国太平保险集团旗下太平人寿出资兴建的首个旗舰型养老社区项目, 耗时 6 年建造。它位于张江科学城综合性医学园区, 周边有上海国际医学中心、

质子重离子医院、曙光医院东院、肿瘤医院东院等医疗机构。养老社区提供 40 余类适老设施、100 多项贴心服务。除了配备楼栋生活秘书, 为每位住户建立健康档案、提供年度体检, “梧桐人家”还将自建一个以小综合、大专科为特色的 6 万多平方米康复护理中心。

“梧桐人家”配备了老年生活必需的各类文化娱乐设施, 建有 1 万多平方米的中心会所, 并且每栋楼都设置了卫星会所, 内有餐厅、健身房、老年大学、图书馆、画廊等。



出门在外我海量刷屏
热门网剧我就要抢先剧透
别怪我话多
有本事和我流量比壕
共享十全十美 电信全都为你

全家共享 全国流量不限量

流量升级 全国流量不限量	宽带升级 宽带速率全面升	权益升级 亲朋好友升500兆
------------------------	------------------------	--------------------------

不限流量 达量限速

★不同档位套餐流量超出当月相应阈值自动限速



十全十美套餐

全家共享低至39元/人/月

www.189.cn 10000号 电信营业厅

十全十美指定套餐用户专享 活动时间: 2018年8月1日-2018年8月31日